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Grafičko oblikovanje, priprema za tisak: HANDSTUDIO, 
www.handstudio.hr 

Tisak: Grafika Markulin d.o.o., Lukavec, Dolenska 
32, 10412 Donja Lomnica, tel: 01 6234-666, fax: 
01 6234-529. 

Pretplata: za tuzemstvo za tri broja 100, a za šest 
brojeva 180 kuna, te za inozemstvo za tri broja 
28 Eura za Europu i 38 Eura za ostale zemlje, dok 
je za šest brojeva 56 Eura za Europu i 76 Eura za 
ostale zemlje, sve plativo na naš (devizni) račun.

Cjenik oglasnog prostora: naslovna stranica 8500 
kuna, posljednja stranica 7450 kuna, unutrašnjost 
korica 6400 kuna, unutrašnja stranica 4850 kuna. 
Sve je plativo na naš kunski račun. Za kontinuirano 
oglašavanje dajemo popust. 

Cijena malih oglasa: četvorni centimetar 20 kuna 
Rukopisi i fotografije se ne vraćaju.

Mišljenjem Ministarstva kulture i prosvjete pod 
brojem  532-03-1/5-92-01, od 25. studenoga 
1992, revija Svijet u čaši oslobođena je plaćanja 
administrativne takse na temelju članka 8. točke 
2. Uredbe o administrativnim taksama (Narodne 
novine 68/91).
Na naslovnoj stranici: Toni Šelendić glavni je kuhar 
u renomiranom zagrebačkom restoranu Baltazar. 
On i još, za početrak, četvoro znanih hrvatskih 
šefova kuhinje, primjerice i Tomislav Špiček, Ivica 
Štruml i Željko Neven Bremec, uključeni su, uz 
više renomiranih vinara Lijepe naše, u novu akciju 
revije Svijet u čaši i njena izdavača MAM-VIN-a 
Kuharevo vino, cilj koje je popularizirati i kuhare 
i vinare i – potrošnju različitih vina posebice u 
ugostiteljskim objektima. Šelendić će u posebnim 
i od strane MAM-VIN-a kod Vetropacka odabranim 
bocama te s etiketom Kuharevo vino imati chardonnay 
od Vlade Krauthakera, Štruml vrhunsku graševinu 
od Kutjeva d.d., Špiček Agrolagunin cabernet 
sauvignon kvalitativne razine Festigije, a Bremec 
Dingač od PZ Dingač.      Snimio: Marko Čolić.
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osnutka Europskog vinskog viteškog reda. Viteški 
svečani čin održan je u crkvi Haydnkirche u 
gradišćanskom Željeznom. Misu viteškog reda 
slavili su nositelji križa reda episkopalni biskup 
msgr. Josip Mrzljak s prezbiterima senata i 
svećenicima viteškog reda. Nakon viteškog 
svečanog čina, povorka je prošla kroz stari 
grad do Kulturnog centra Eisenstadt. Hrvatsko 
izaslanstvo Bratovštine Hrvatskih vinskih 
vitezova predvodili su u viteškim odorama, 
talarima - konzul prof. dr. Nikola Mirošević i 
prokonzuli Ante Ledić i Stjepan Šafran.  Na 

slici su prof. dr. Mirošević, akademik Josip Bratulić i enolog i upravitelj Iločkih podruma 
Mladen Papak, koji tek čeka promaknuće prema tituli Vinskog viteza. 

EUROPSKI VITEZ PROŠAO PET REŽIMA
 Ako je itko to zavrijedio, onda je to 

on, Franjo Lebar, na slici sa suprugom 
Julijanom te kćerkom Jasnom i zetom 
Milanom Židovom. Taj vitalni i još u 
proizvodnji vrlo aktivni 87-godišnji 
vinogradar i vinar iz Željezne Gore 
u Međimurju prije kratkog vremena 
proglašen je Europskim vinskim 
vitezom, i vidimo ga u viteškoj odori. 
A zavrijedio bi da bude ne tek vinski, 
nego europski vitez općenito. Lebar 
je promijenio pet država i režima, od 
tzv. stare Jugoslavije, preko Hitlerova 
doba, Mađara, nove Jugoslavije do 
samostalne Republike Hrvatske! Nije 

bilo, veli još uvijek sa mangupskim smiješkom, lako, režimi nisu bili Bog zna kaj, ali u sakome 
je, srečom, bilo lepih puca i dobroga vina…

SEVERINA PROTIV LOŠIH NAVIKA 
 Loše navike, premalo slobodna vremena 

da ga se posveti samome sebi i svakodnevna 
stresna stanja modernom čovjeku nameću 
stalnu brigu za vlastito zdravlje. U Spa & 
wellness centru u Termama Čatež kažu da 
su zato pripremili tretmane s masažama koje 
pojačavaju prokrvljenjost, čime se povećava 
opskrba stanica kisikom. Odlučite li poći na te 
masaže u Čatež upravo da biste stekli bolju 
prokrvljenost, ne sumnjajte u uspjeh, jer u 
cijelu je priču umiješana i Severina. 

Ona je, čujemo, iskušala djelotvornost masaža, pa su eto neki tretmani i prozvani njenim 
imenom. Jedna je opcija Severinin izvor mladosti, a riječ je o jednodnevnom programu 
što uključuje saunu i whirlpool (120 minuta), kremni piling tijela s Detox Thallasso Body 
Wrapom (pročiščavanje tijela algama), Spa masažu i masažu lica. Druga je opcija Severinin 
kraljevski program, u trajanju od dva dana, on predviđa kraljevsku njegu lica (za čvršću kožu 
i ljepši ten), kraljevsku manikuru s ukrašavanjem, kraljevsku pedikuru, hladnu njegu nogu 
za lakši korak, masažu Čarobni dodir, masažu Doživljaj wellnes. Ali, tu stvar i ne prestaje: u 
ugodnom ambijentu Spa & wellness centra u hotelu Čatež, koji je sada povezan hodnikom 
do hotela Toplice**** te tako i sa zimskom Termalnom rivierom i Sportskim centrom, goste 
iznenađuju i mogućnostima - opuštanja u dvoje. Uz romantičnu glazbu i mirisave svijeće u 
privatnoj sauni ili kupelji te uz masažu moguće je doživjeti relaksaciju iz snova. Gostima su 
najomiljenije masaže aromasoul, arapska, indijska ili orijentalna masaža, te terapije vrućim 
kamenjem (naravno, nije riječ o bacanju vrućeg kamena s ramena…)




